



隨着梵二教會學的演進，我們對「傳教」有了更深更廣的看法和態度，強調與社會各階層人士打成一片，共同追求人生的真善美及社會的正義和平，活出基督徒的價值觀和神修。因此，基督化生活是基督徒在現世作證的基本方式。今期《鼎》的第一篇文章，就是由 R . J . SHREITER 神父執筆的「基督徒在俗化社會中的臨在」。際此俗化思想及物質主義不斷高漲的時代，該文可謂切合時宜，發人深省。

中國國務院宗教事務局任務之局長率團於四月初首次官式訪港。本刊就任氏訪問的全程作綜合報導，並刊登胡主教在歡宴訪問團時所發表的演詞全文。

延續上期 A . NICOLAS 神父所寫有關教友牧職的問題，本期續刊登三篇文章，分別有關台灣、香港及大陸教會在教友牧職

方面的發展。汪德明神父所著的「教友時代的來臨」闡述了台灣教友使徒訓練工作。香港天主教教友總會講出了他們對教友牧職的初步回應。廣州市愛國會秘書長張鳴皋教友撰文，談論當地教務的進展。

最後，今期亦刊出兩篇由本刊工作人員執筆的文章。溫順天神父簡介「天主教研究資料匯編」，該刊新近由上海天主教界發行，為國內神職人士及一般教友提供新穎的天主教資料，加強了國內天主教界的出版力量，也彌補了多年來由於隔閡所造成的真空。林瑞琪先生撰文介紹國內新開辦的小修院，這些小修院有的只是提供進大修院前的輔助培訓，有的則可望在將來升格為大修院。新增的修院有助於滿足愈來愈多立志修道人士的要求，也預示了中國天主教的前景。